

Вступившим в законную силу приговором Ейского городского суда к уголовной ответственности по ч. 2 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны переписки и телефонных переговоров) и ч. 4 ст. 274.1 УК РФ (неправомерное воздействие на критическую информационную инфраструктуру Российской Федерации) привлечен 23-летний житель г. Ейска.

Предварительным и судебным следствием установлено, что виновный, будучи руководителем офиса обслуживания и продаж оператора сотовой связи, с использованием своего служебного положения незаконно получал и предоставлял третьим лицам сведения о телефонных переговорах абонентов телекоммуникационной компании, которой своими действиями причинил ущерб деловой репутации.

По приговору суда виновному лицу назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 1 месяц с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Ему запрещено занимать должности в организациях, осуществляющих деятельность на объектах и субъектах критической информационной инфраструктуры, в том числе в области связи, сроком на 2 года 9 месяцев.

Государственное обвинение поддержано межрайонной прокуратурой.